Data sheet side channc-,:l blowers

Serie * Series G-BH1

(o

Seitenkanalgeblase
3 AC; 50/60 Hz

Vakuumbetrieb

Typen - Types 2BH1 100 bis - to 2BH1 490

Leistungsbereich - Power range:

elektr. Leistung - electr. output:
Gesamtdruckdifferenz - Total pressure difference:
Ansaugvolumenstrom - Suction capacity:

Typen - Types 2BH1 500 bis - to 2BH1 690

Leistungsbereich - Power range:

elektr. Leistung - electr. output:
Gesamtdruckdifferenz - Total pressure difference:
Ansaugvolumenstrom - Suction capacity:

Typen - Types 2BH1 800 bis - to 2BH1 943

Leistungsbereich - Power range:

elektr. Leistung - electr. output:
Gesamtdruckdifferenz - Total pressure difference:
Ansaugvolumenstrom - Suction capacity:

| G_200

Side channel blowers

3 AC; 50/60 Hz

Vacuum operation

0,2 bis - to 0,85 kW
bis - to Ap = 350 mbar (V)
38 bis - to 220 m3/h

0,85 bis - to 3,45 kW
bis - to Ap = 440 mbar (V)
220 bis - to 600 m3/h

4,0 bis - to 29,0 kW
bis - to Ap =490 mbar (V)
500 bis - to 2450 m3/h



e

Auswahl- und Bestelldaten fiir 2BH1 100 bis 2BH1 490
Selection and ordering data for 2BH1 100 to 2BH1 490

Bestell-Nr. Motor (IP55) Gewicht  Schall-
Fre- Bemessungs- Ca druck-
quenz | gistung Spannung Strom pegel

Order No. Motor (IP55) Weight Sounad-
Fre- rated approx.  pressure

level
quency  output  voltage current
Hz KW v A kg dB(A)
2BH1 100-7AH06 50 0,2 200-240 A / 345-415Y 21A/12Y 9 50
60 0,23 220-275 A/ 380-480 Y 20A/12Y 59
2BH1 300-7AH06 50 0,25 200-240 A/ 345-415Y 21A/12Y 9 53
60 0,29 220-275A/380-480Y | 2,0A/1,15Y 56
2BH1 300-7AH16 50 0,4 200-240 A/ 345-415Y 26A/15Y 10 59
60 0,5 220-275 A/ 380-480 Y 26A/15Y 56
2BH1 310-7HH26 50 0,7 200-240 A/ 345-415Y 38A/22Y 15 55
60 0,83 220-275A/380-480Y | 3,75A/2,15Y 61
2BH1 330-7AH06 50 0,25 200-240 A / 345-415Y 21A/12Y 10 54
60 0,29 220-275 A/ 380-480 Y 1,7A/10Y 57
2BH1 330-7AH16 50 0,4 200-240 A/ 345-415Y 26A/15Y 11 54
60 0,5 220-275 A/ 380-480 Y 26A/15Y 57
2BH1 330-7AH26 50 0,7 200-240 A/ 345-415Y 38A/22Y 12 54
60 0,83 220-275 A/ 380-480 Y 38A/22Y 57
2BH1 400-7AH06 50 0,7 200-240 A/ 345-415Y 38A/22Y 13 63
60 0,83 220-275A/380-480Y | 3,75A/2,15Y 64
2BH1 400-7AH16 50 0,85 200-240 A / 345-415Y 42N/2,4Y 16 63
60 0,95 220-275 A/ 380-480 Y 40A/23Y 64
2BH1 400-7AH26 50 1,3 200-240 A/ 345-415Y 57A/33Y 17 63
60 1,5 220-275 A/ 380-480 Y 57A/33Y 64
2BH1 410-7HH36 50 1,6 200-240 A / 345-415Y 75A/43Y 25 66
60 2,05 220-275 A/ 380-480 Y 76A/44Y 69
2BH1 410-7HH46 50 2,2 200-240 A/ 345-415Y 9,7A/56Y 27 66
60 2,55 220-275A/380-480Y | 10,0A/58Y 69
2BH1 430-7AH06 50 0,7 200-240 A/ 345-415Y 38A/22Y 14 64
60 0,83 220-275 A/ 380-480 Y 38A/22Y 65
2BH1 430-7AH16 50 0,85 200-240 A/ 345-415Y 42N/2,4Y 17 64
60 0,95 220-275 A/ 380-480 Y 40A/23Y 65
2BH1 430-7AH26 50 1,3 200-240 A / 345-415Y 57A/33Y 18 64
60 1,5 220-275 A/ 380-480 Y 57A/33Y 65
2BH1 490-7AH16 50 0,6 200-240 A/ 345-415Y 28A/16Y 16 63

60 0,85 220-275A/380-480Y | 3,6A/21Y 64



50 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

200

180

160

140

120

100

- 80

60

1/ ,
) 40

Z S

/ % 0,8 o,s// ®
13 0,25 20

22 — 13 " 04
o7 0,4(0,7)% ‘ /

02 0

350 300 250 200 150 100 50 0

<«— Gesamtdruckdifferenz ¢ Total pressure difference Ap [mbar]

Ansaugvolumenstrom e Suction capacity Y [m3/h] —»

o

60 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

220
D / 200
qg,\"
0,83 ot 0 180
2
160
0,95
140
\Npe
% ‘\\@“ 120
® ¥

A
& 100
o;s}/ R
A0 a2
12/ / ?.3\'“3 P 80
095
/ 55 0,29 60
’g / - / AR
) Y\‘\
3
v “°
1,5°/ 05
0,83¢ 20

0830 95
0,23 o/
0

350 300 250 200 150 100 50 0

<+— Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar]

Ansaugvolumenstrom e Suction capacity Vv [m3/h] —»




e

Auswahl- und Bestelldaten fiir 2BH1 500 bis 2BH1 690
Selection and ordering data for 2BH1 500 to 2BH1 690

Bestell-Nr. Motor (IP55) Gewicht  Schall-
Fre- Bemessungs- ca- druck-
quenz | gistung Spannung Strom pegel

Order No. Motor (IP55) Weight Sounad-
Fre- ratod approx.  pressure
quency  output  voltage current eve!

Hz KW v A kg dB(A)
ZBH1SO0-TAMOS 0o yos omoarsasmossoy  soarsay | D 7o
2BH1SO0TAMIS (0 S oo saoasoy | s7aseay | 210
2BH1SO0TANZS o) 00 | pooorsassodsay | 7easaey | P70
2BH1SO0TAMIE o) i pp0orsaaaodtoy | 1084/60Y | 2|70
281 S10-THH ||| pavorsa/ce0deny | T26a/7aY | | 7a
ZBHISIOTHHST (0 y snamonssoroy | e8assy | M ra
2BH1 530-7AH06 50 0,85 200-240 A/ 345-415 Y 42N/24Y 21 65
2BH1SI0TAMIS o0 s p0orsasaoatoy | s7asaay | P n
PBHISIOTANE |0 5o oovarsacodsoy | T8Aredy | % 7
T RN A AR
2BH1SROTANZS o017 | po0arsassandsay | 7easaaY | P |70
2BH1G00TAHOS o000 po0orsasnoatoy | aeassty | D 7o
ZBHIGO0TANI o) i ppoarsacaodtey | 1088/60Y | X 72
ZBH1GO0-TANES (0 yus ooorsasmosroy  1aeasray | 7o
281 G00TAMST |04 | enamonesoraoy | 908/ssY | O |72
motome 22 Aobiney sraser L, n
ZBHIGIOTHHZS | G0 yus  ooorsasamodtoy | 1268/7av | S 76
ZBH1GI0-THHOT (e aramonssoray | T0an/e0y | 7o
ZBHIGIO-THRAT (oo saramoasssoraoy | aan/rry | 7e
2BH1G30TAHO 000 oo0orsasaoatoy | seassty | 2P 1o
PBH1GI0TAIS | — 00— 5 oovarsa /as0dgoy | 10547607 | Z 73
20H1630TAMS (0 i oo0orsasa0asoy | 126asray | Y 1o
ZBHISOTANS o yq  aouma/eeorey  908/5eY | P73
2BH1GA0TGHST (0 J anamon ssoroy | a0assey | O 7o
2BH1GA0TGHIT |0 oo aamonsesoraoy | 1aaasrry | % 7s
2BH140-7GHST (0 anamon sse0reoy | 1aa/ 00y O 78
ZBH1GOO-TANES oo ooorsajsmossoy | Tseasray | % |72



50 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

500
Q
& 450
&

400 T
<
[y)
350 &
>
=
300 &
&
[¢]
<
250 2
[§]
S
(%5}
[ ]
L200 ¢
S
%
5

150
43 £
/ °
&
- 100 3
55 2
<

4£/ 50

0

450 400 350 300 250 200 150 100 50 0

<«— Gesamtdruckdifferenz ¢ Total pressure difference Ap [mbar]

60 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

‘ 600
>
\
2 550
w5, 500
/ \6‘50
25 450
400
0
2,05 28H1TG"/
/// ‘ " aso
2,55
63
/ X 0 o 6’3’0 300
5 29\'\ )

e -2
0
15 optit 51
345 | L
f /D)g/ 26“ /‘//ﬁ 290
2,55

Ansaugvolumenstrom e Suction capacity Vv [m3/h] —»

%
,95
8,6 & o~ \‘\\ 690 200
/ 46 /%%// 32
63 i 150
/ 3,45 o/
100
o345 ey 205 | 1T
e 48 2,55 ¥
’ 50
0
450 400 350 300 250 200 150 100 50 0

<+— Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar]



e

Auswahl- und Bestelldaten fiir 2BH1 100 bis 2BH1 490
Selection and ordering data for 2BH1 100 to 2BH1 490

Bestell-Nr. Motor (IP55) Gewicht  Schall-
Fre- Bemessungs- ca- druck-
quenz | gistung Spannung Strom pegel

Order No. Motor (IP55) Weight  Sound-
Fro —— approx.  pressure
quency  output  voltage current el

Hz kW v A kg dB(A)
2BH100TAHOT (04 aaoumoa/esoreoy  esasssy | 7 7a
2BH100TAKIT (0 O3 e resoreoy  1nen zasy | 1 1a
2BH10TAKET (0 geaaoumnsesoreoy 1aasiooy | 2 7a
PBHIBIOTHHIT (0O e rssreoy | 1aaasrry | T 7o
2BHISIOTHHET 00 o oo aon esoreoy | 178a/100v | T 7s
2BH1BI0THHIT (016 o e n sesoreoy | 2908 /167y | P2 7o
2BH1BIO-THHAT |0 175 agoaon/cer20y | sesa/isey | 20 | 7s
2BH1B0TAKOT (04 aaoumon etreoy  esasssy | 0 7a
2BH1B0TANIT (005 s guasesoreoy | 1menizasy | P74
2BH1 S30-TAHZT 0o a0 aeeoraoy | 173as 00y | 1 74
2BH1900-TAHOT (0 5o a0 saon/ee0reoy  Teea/iosy | 0 7o
2BH1900-TAKIT (008 oo iaon ea0reoy | 2908 16ry | 1 7o
2BH1S00TAKIT (0 s aaoumon/eeoreoy as0a/2sy | 20 7o
2BH140TAKI (0 Uoc o0 n s0dtoy  40ns2ay | T s
2BH1€0TAN |03 pnoeaamssey | s7assay | e
2BH110THHIT (0 S o iaon eeoreoy | 2908 167y | 2 s
2BH1910-THHZT |0 a6 asoa0n/oe0reoy | sesasztoy | 2 s
2BH110THHIT (0 200 a0 uaon eeoreoy | a0n /2oy | s
2BH110-THHAT |0 2o aoaon/senreoy | s50a/200v | S0 g
2BH1 S30-TAHOT (0 o5 a0 saon/ee0ra0y | t82as108y | 700
2BH1S0TAKIT | 00 S aaosonsee0reoy  290a/i6ry | 1o
2BH190-TAKST (0 S oo iaon eaoreoy s60n/2sy | 2o
2BH1S4O-TBRET (0175 aaoumonseeoreoy aesaserov | 0 g
2BH140-TBHIT (0 200 o e n ee0reoy  a0n/zeey | O g
201 S40-TBHAT |0 ool amoagaseeo a0y | s208/a00v | 2 a4
2BH194TGHZTY 0105 a0 4n0 )/ ce0r20v | 654/210Y | 5 nurDeckelauftelung
BH1S4G-TGHITY |0 50 350480 /00720Y | 2087242 | 0 |84 | mesmnaamamng o
o sk Ty |20 B0 SSAISDISNION BOLI0OY gy |



50 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram

2200
2 92— 5000

15,0 1600

~ e 1400
2 9%
20.0 /‘Z‘V
| 1200

o
©
[6)]
)
T
=
©
-
o
Ansaugvolumenstrom e Suction capacity V [m3/h] —»

25,007 900447-1000
25,0 ' L — %‘;\-\/‘\
] 12,5 } 800
12,5
16,5 / 30
200, — 8,5 BV .
% 40 28H1810
___—————:::::::j==§37——
BH1
18,5 o~ 18,50” ___505,—— 5,5 2 400
___o__——¢———"""_———_—_— 40
75 )
o0 75 180 200
15,0 ' o
75
T 0
500 450 400 350 300 250 200 150 100 50 0
<+— Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar]
60 Hz Auswahldiagramm e Selection diagram
2600
\}
2000 =
‘V 17,5 ,,5
£
— 1800 =
23,0 >
&
20,00 4930 1600 G
29,0 0p 22% 3
8
e ____—3951319—————-'1400 5
145 oeri1 90 1200 3
19,0 — | e 1000 :
] 98 S
213 281 80 800 @
i s = £
D///"’///////’ % — 28H1 819 600 S
21,3 ////728“1'50 gj
—— o5 400 g
173 126 /gjs/
86 200
0
500 450 400 350 300 250 200 150 100 50 0

<«— Gesamtdruckdifferenz e Total pressure difference Ap [mbar]



i:é;} MaBe ¢ Dimensions [mm]

2BH1 10. A YxZ vy, G—* Bohrbild Deckel
2BH1 30. N Wl N v, Hole pattern cover
2BH1 33. == rA% T_, I S
2BH1 40. J °
2BH1 43. o A I il i Wt Yxz 120°
2BH1 49. | . T
b - - 2x
[}
N L K JMi'» <120°
F
Typ ® Type
A B (o] D E F G H J K L M N O P Q OR

2BH1 10. -7A.0. 246 247 90 | 205 230|229 102 128 111 | 83 108 75 71| 39 G1Va(15tiefedecp) @ 64| 10
2BH1 30. -7A.0. 246 247 90 205 230 219 92 128 101 | 83 108 75 71 39 G1Vs(15tiefedecp) 64 10

-7AA1. 246 247 90 205 230 256 129 128 111 83 108 75 71 39 G 1Vs(15tiefedecp) 64 10
2BH1 33. -7AH06 246 247 90 | 205 230|242 102 128 101 | 83 108 75 84 39 G1Va(15tiefedeecp) 64| 10
2BH1 33. -7AH16 246 247 90 | 205 230|269 129 128 111 | 83 108 75 84 39 G1Va(15tiefedeecp) 64 10
2BH1 33. -7AH26 246 247 90 | 205 230|269 129 128 111 | 83 108 75 84 39 G1Va(15tiefedeecp) 64 10
2BH1 40. -7A.0. 285 302 115 225 255 269 129 154 120 95 130 70 75 46 G1%2(15tiefedeep) @72 12

-7A1. 285 302 115 225 255292 153 154 120 95 130 70 75 46 G1%2(15tiefedeep) 72 12

-7A.2. 285 302 115 225 255292 153 154 120 95 130 70 75 46 G1%2(15tiefedeep) 72 12
2BH1 43. -7AH06 285 302 115|225 255|288 129 154 120 | 95 130 70 75| 46 G 1%2(15tiefedeecp) @ 72| 12
2BH1 43. -7AH16 285 302 115|225 255|311 156 154 (120 | 95 130 70 75| 46 G 1%2(15tiefedeecp) @ 72| 12
2BH1 43. -7AH26 285 302 115|225 255|311 156 154 (120 | 95 130 70 75| 46 G 1%2(15tiefedeecp) @ 72| 12
2BH1 49. -7AH1. 285 302 115 225 255 153 156 154 120 95 130 70 75 46 G1%2(15tiefedeep) 72 12

Typ  Type |X-Bohrungen
s U VA~ V@A~ Vi@~ Vi@~  YxZ XHoles o X

2BH1 10. -7A.0. 2,5 M6x17 - - - - M6 x15 | 0°/120°/240° | @ 140
2BH1 30. -7A.0. 2,5 M6x17 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 @ 0°/120°/240° | @ 140

-7A.1. 2,5 M6x17 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 @ 0°/120°/240° | @ 140
2BH1 33. -7AH06 2,5 M6x17 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° | @ 140
2BH1 33. -7AH16 2,5 M6x17 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° | @ 140
2BH1 33. -7AH26 2,5 M6x17 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° | @ 140
2BH1 40. -7A.0. & M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° (@ 174

-7A1. & M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° (@ 174

-7A.2. & M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° (@ 174
2BH1 43. -7AH06 3 M6x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° | @ 174
2BH1 43. -7AH16 3 M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° | @ 174
2BH1 43. -7AH26 3 M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° | @ 174
2BH1 49. -7AH1. & M6 x19 - - M25x1,5 M16x1,5 M6 x15 | 0°/120°/240° (@ 174



Bohrbild Deckel
l-C [ — Hole pattern cover

2BH1 31./ 2BH1 41. J— T V.7 vy ‘ on
V‘ V1‘ X °
a :‘:v| D 7 ‘l /ﬁ_\ Yxz “\60
. Ji . _”_'_> § ¢ 70(* R oX
© i /ﬂ =< | ()1 W
” NG 120° 120°
u o o - %,Q 4—_/ T
o o, I T
i1 =t l - ay l
‘ L kel

Typ © Type

A A B C D E F G H H J K L M N O P Q

2BH1 31.-7H.2. 1284 316 270 45 205230 316129 128 106|111 | 83 |108 75 130 | 39 G1%(15tiefedeen) 64
2BH141.-7H.3 321 321 315 58 225 255 401 185 154 154 /128 95 130 70 151 46 G1%2(15tiefedeen) 72
-7H.4. 321 321 315 58 225 255 401 185 154 154 128 | 95 130 70 151 46 G1%2(15tiefedeep) 72

Typ ® Type |X-Bohrungen
OR S T U Vi~ V(1-) Vi8~) V1(38-~) a ©@X YxZ X-Holes
2BH131.-7H.2. | 10 2,5 88 | M6x17 - - M25x1,5 M16x 1,5 27°| 140 M6x 15| 51°/171°/291°
2BH141.-7H3. 12 3 106/ M6x19 - M25x15 M16x1,5 M16x1,5 28° 174 M6x15 51°/171°/291°
-7H.4. 12 3 | 106 - - - - M16x1,5 28° 174 M6x15 51°/171°/291°
2BH1 51. vz
2BH1 61. -...1.
2353
- ..3. og \\TA{\\ ﬁ QX}\
< 120°
Q
Bohrbild Deckel
Hole pattern cover
2BH1 61. -...4. '
s Il
Typ * Type
A A B (& D E F G H H’ J K L M N O OGP Q
2BH1 51. - 7H.4. 372 411 |371 60 |260 295 465 190 175 144 135 |115 155 |98 171 48 = 55 | 83
- 7TH.5. 372 411 |371 60 260 295 499 224 175 144 135 |115 155 |98 171 48 = 55 | 83
2BH1 61. - 7H.1. 426 424 420 63 (290 325 473 185 198 164 128 140 180 84 205 54 | 55 | 83
-7H.2. 426 424 420 63 290 325 507 190 198 164 135 140 180 84 205 54 | 55 | 83
- 7TH.3. 426 424 420 63 (290 325 528 211 198 164 148 140 180 84 205 54 | 55 | 83
- 7TH.4. 426 424 420 154 290 325 570 225 198 164 167 140 180 225 205 94 | 55 | 83
- TH.5. 426 424 420 154 290 325 570 225 198 164 167 140 180 225 205 94 | 55 | 83
Typ * Type X-Bohrungen |
OGR S T U Vv v’ vi V1 @X YxZ X-Holes w
2BH1 51. - 7TH.4. 14 4 116 M8x17 4xM32x1,5 200 |[M8x20 |51,5°/171,5°/291,5° 42
- 7TH.5. 14 4 116 M8x17 4xM32x1,5 200 |[M8x20 |51,5°/171,5°/291,5° 42
2BH1 61. - 7H.1. 15 4,5 129 M8x17 M25x 1,5 M16x 1,5 - - 240 ‘M 10x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32
- 7H.2. 15 4,5 129 M8x17 M25x 1,5 M16x 1,5 - - 240 ‘M 10x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32
- 7TH.3. 15 4,5 129 M8x 17 4xM32x1,5 240 ‘M 10x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32
- 7TH.4. 15 4,5 129 M8x 17 4xM32x1,5 240 ‘M 10x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32

- TH.5. 15 4,5 [129 M8x 17 4xM32x1,5 240 M 10 x 20 51,5°/171,5°/291,5° 32



i:c:)} MaBe ¢ Dimensions [mm]

2BH1 50. YZ vy, G—=
2BH1 53. ] \TWFV- v,
2BH1 59. ™ — V.5 120
2BH1 60. S
2BH1 69. )«E" I e *T o
Q Q
juny
L | <= l 120°
¢NLK #MJ Bohrbild Deckel
e Hole pattern cover
r
Typ © Type
A B C D E F G H J K L M N O P Q OR
2BH1 50. - 7A.0. 334 | 337 | 120 | 260 | 295| 314 | 153| 175 | 120 115 155 96| 87 48 55 83 14
- 7A1. 334 | 337 | 120 | 260 | 295 | 314 | 153| 175 | 120 115 155 96| 87 48 55 83 14
-7A.2, 334 | 337 | 120 | 260 | 295 | 346 185 | 175 | 128 115 155 96| 87 48 55 83 14
-7A.3. 334 | 337 | 120 | 260 | 295 | 346 185 | 175 | 128 115 155 96| 87 48 55 83 14

2BH1 530-7AH06 334 337 | 120 260 295 339 152 174 128 115 155 96 87 48 55 83 14
2BH1 530-7AH16 334 337 | 120 260 295 339 152 174 128 115 155 96 87 48 55 83 14
2BH1 530-7AH26 334 337 120 260 295 371 184 174 128 115 155 96 87 48 55 83 14
2BH1 530-7AH36 334 337 120 260 295 371 184 174 128 115 155 96 87 48 55 83 14

2BH1 60. - 7A.0. 382 384 | 125 290 325| 377 185| 198 128 140 180 84 109 54 55 83 15
- 7AA. 382 384 | 125 290 325| 377 185| 198 128 140 180 84 109 54 55 83 15
-7TA.2. 382 384 | 125 290 325| 411 190 | 198 135 140 180 84 109 54 55 83 15
- 7TA8. 382 384 | 125 290 325| 432 211 | 198 148 140 180 84 109 54 55 83 15

2BH1 630-7AH06 381 420 125 290 325 385 184 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15
2BH1 630-7AH16 381 420 125 290 325 385 184 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15
2BH1 630-7AH26 381 420 125 290 325 419 189 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15
2BH1 630-7AH37 381 420 125 290 325 440 210 197 148 140 180 84 109 54 55 83 15

2BH1 69. -7A.2. 381 | 420 125 290 325 | 377 85 197 128 140 180 84| 109 54 55| 83| 15
Typ * Type X-Bohrungen |_

) u VA< V({d-) Vi~ V1@~ ©X YxZ X-Holes w

2BH1 50. - 7A.0. 4 M8x17 - - M25x1,5 M16x1,5| 200 M8x20 | 0°/120°/240° | 32

-7AA. 4 M8x17 - - M25x1,5 M16x1,5| 200 M8x20 | 0°/120°/240° | 32

-7A.2. 4 M8x17 - - M25x1,5 M16x1,5| 200 M8x20 | 0°/120°/240° | 32

-7A3. 4 M8x17 - - M25x1,5 M16x1,5| 200 M8x20 | 0°/120°/240° | 32

2BH1 530-7AH06 4 M8x17 M16x15 M25x1,5 — — 200 M 8x20 | 0°/120°/240° | 32

2BH1 530-7AH16 4 M8x17 M16x1,5 M25x1,5 — — 200 M 8x20 | 0°/120°/240° | 32

2BH1 530-7AH26 4 M8x17 M16x1,5 M25x1,5 — — 200 M 8x20 | 0°/120°/240° | 32

2BH1 530-7AH36 4 M8x17 M16x15 M25x1,5 — — 200  M8x20 | 0°/120°/240° | 32

2BH1 60. - 7A.0. 45 M8x17 - - M25x1,5/ M16x1,5 240 M 10x20 0°/120°/240° | 32

-7AA. 45 M8x17 - - - - 240 | M 10 x 20| 0°/120°/240° | 32

-7A.2. 45 M8x17 [M32x15 M32x15 M32x15 M32x1,5 240 M 10x20 | 0°/120°/240° | 42

-7A3. 45 M8x17 [M32x15 M32x15 M32x15 M32x1,5 240 M 10x20 | 0°/120°/240° | 42

2BH1 630-7AH06 45 M8x17 M32x15 M32x15 M32x15 M32x1,5 240 M10x20 | 0°/120°/240° @ 42
2BH1 630-7AH16 45 M8x17 M32x15 M32x15 M32x15 M32x1,5 240 M10x20 | 0°/120°/240° @ 42
2BH1 630-7AH26 45 M8x17 M32x15 M32x15 M32x15 M32x1,5 240 M10x20 | 0°/120°/240° @ 42
2BH1 630-7AH37 45 M8x17 M32x15 M32x15 M32x15 M32x1,5 240 M10x20 | 0°/120°/240° @ 42
2BH1 69. -7A.2. 45 M8x17 - - M25x1,5 M16x1,5 240 M 10x20 | 0°/120°/240° | 32



2BH1 64.-...3.
V7 120°
aX
Q1 20°
Bohrbild Deckel
Hole pattern cover
2BH1 64.-...4.
-...5.
Typ ® Type
A B C C’ D E F G H J K L M N
2BH1 64. - 7G.3. 424 430 125 — 290 325 528 211 218 148 140 188 84 205
-7G.4. 424 430 — 309 290 325 569 224 218 167 140 188 225 205
- 7G.5. 424 430 — 309 290 325 569 224 218 167 140 188 225 205
Typ ® Type X-Bohrungen
o oP Q 9R S U Vv g X YxZ X-Holes
2BH1 64. - 7G.3. 74 55 83 15 24,5 M8x17 4xM32x1,5 | 240 M 10 x 20 0°/120°/240°
-7G.4. 114 55 83 15 24,5 M8x17 4xM32x1,5 | 240 M 10 x 20 0°/120°/240°
- 7G.5. 114 55 83 15 24,5 M8x17 4xM32x1,5 | 240 M 10 x 20 0°/120°/240°



i::C:D} MaBe ¢ Dimensions [mm]

2BH1 80. A
J
2BH1 83. r

152

o
/@X‘J

120°—"

Bohrbild Deckel
Hole pattern cover

2BH1 81.
\v4 120°
4
N
Bohrbild Deckel
Hole pattern cover
Typ ® Type
A A B B C€C Ci C2 D E F F G H J K L M W N
2BH1 80.-7A.0. 498 - | 514 567 145 - — | 365 420 495 470 | 211 265 148 280 316/ 35 10 |170
-7A1. 498 - | 514 567 145 - — | 365 420 495 493 | 224 265 167 280 316/ 35 10 |170
-7TA.2. 498 - | 514 567 145 - — | 365 420 495 493 | 224 265 167 280 316/ 35 10 |170
2BH1 81.-7H.1. 501 636| 516 567 - 318 68,5 365 420 601 598 | 224 265 | 167 280 316 - 402 140,5
-H.2. 501 636| 516 567 - 318 68,5 365 420 601 598 | 224 265 | 167 280 316 - 402 140,5
-7TH.3. 501 636 516 /567 - |318 73 365 420726 687 291 265 167 | 280 3164 - 402 | 140,5
-7TH.4. 501 636 516 /567 - |318 73 365 420726 687 291 265 167 | 280 3164 - 402 | 140,5
2BH1830 -7AHO07 498 - | 514 567 145 - - | 365 | 420|495 - 210 265 167 280 316 - 10 170
2BH1830 -7AH17 498 - | 514 567 145 - - | 365 | 420|495 - 210 265 167 280 316 - 10 170
2BH1830 -7AH27 498 - | 514 567 145 - - | 365 | 420|495 - 210 265 167 280 316 - 10 170
Typ ® Type X-Bohrungen
N’ O O1 02 gP R S Vv W X YxZ X-Holes
2BH1 80. -7A.0. - 81 - - G 2% 15 22 | 2xPg21 42 | 408 M 12 x 20 15°/135°/255°
-7TA1. - 81 - - G 2% 15 22 | 2xPg21 42 | 408 M 12 x 20 15°/135°/255°
-7A.2. - 81 - - G 2% 15 22 | 2xPg21 42 | 408 M 12 x 20 15°/135°/255°
2BH1 81. -7H.1. 104 | - | 66 186 G 2% 15 22 | 4xM52x1,5 42 | 408 M 12 x 20 0°/120°/240°
-7TH.2. 104 | - | 66 186 G 2% 15 22 | 4xM52x1,5 42 | 408 M 12 x 20 0°/120°/240°
-7H.3. 104 - | 66 @ 234 G 2% 15 22 | 4xM40x1,5 54 | 408 M 12 x 20 0°/120°/240°
-7TH.4. 104 | - 66 | 234 G 2% 15 22 | 4xM40x1,5 54 | 408 M 12 x 20 0°/120°/240°
2BH1830 -7AHO07 - 81 - - G 2% 15 22 | 2xPg21 42 | 292 M 12 x 20 0°/120°/240°
2BH1830 -7AH17 - 81 - - G 2% 15 22 | 2xPg21 42 | 292 M 12 x 20 0°/120°/240°
2BH1830 -7AH27 - 81 - - G 2% 15 22 | 2xPg21 42 | 292 M 12 x 20 0°/120°/240°



2BH1 90. v
2BH1 93. IR
2BH1 94. fﬁ D
x /720
Q YxZ ?
I A I I i
a1 Sy
- 60°~a] < 60°
2xM12x30 LJ:J' |
I Bohrbild Deckel
ZR %]
F" Hole pattern cover
- N K
£
Typ * Type

A B C D E F F” G H K N o

2BH1 90. und - and

2BH1 93. - 7A.0. 555 | 629 207 | 360 415 | 726 576 407 | 300 596 @108 91
- 7TAA. 555 629 @ 207 360 415 726 | 576 | 386 | 300 596 | 108 91
- 7A.3. 555 | 629 207 | 360 415 | 726 576 386 300 596 108 91
2BH1 94. - 7B.2. 555 | 669 | 207 @ 360 - 875 | 567 | 455 | 340 | 596 | 242 @ 131
- 7B.3. 555 | 669 | 207 @ 360 - 875 | 567 | 455 | 340 | 596 | 242 | 131
-7B.4. 555 | 669 | 207 | 360 - 875 | 567 | 455 | 340 | 596 | 242 | 131
Typ © Type X-Bohrungen
P Q OR S Vv W 90X YxZ X-Holes
2BH1 90. und - and
2BH1 93. - 7A.0. 100 | 150 15 @ 25 4xM32x1,5 42 490 M 12x30 0°/120°/180°/240°
- TAA. 100 150 | 15 @ 25 4 x M40 x 1,5 54 | 490 M 12 x30 0°/120°/180°/240°
- 7TA3. 100 150 | 15 @ 25 4 xM40x 1,5 54 1 490 M12x30 0°/120°/180°/240°
2BH1 94. - 7B.2. 100 | 150 | - - 4xM40x1,5 54 | 490 | M12x30 0°/120°/180°/240°
-7B.3. 100 150 | - - 4xM40x1,5 54 | 490 | M12x30 0°/120°/180°/240°
-7B.4. 100 | 150 | - - 4xM40x1,5 54 | 490 | M12x30 0°/120°/180°/240°
2BH1 91.

VE

i

Bohrbild Deckel
Fr Hole pattern cover

Typ © Type
A B C C’ D E F F’ F” G H H’ J K o

2BH1 91. - 7H.1. 1075 | 629 @ 104 50 @ 360 415 860 242 567 386 300 245 427 @ 596 91

- 7TH.2. 1075 = 629 104 50 360 415 860 242 | 567 386 300 @ 245 427 596 91

- 7TH.3. 1075 629 104 50 360 415 860 242 | 567 386 300 @ 245 427 596 91

- 7TH.4. 1075 | 629 @ 104 50 @ 360 415 860 242 567 @ 386 300 245 | 427 @ 596 91
Typ © Type X-Bohrungen

OGP Q OGR S T U v W 9oX YxZ X-Holes

2BH1 91. - 7H.1. 100 150 15| 25 147 M12x30 4xM40x1,5 54 490 M12x30 | 21,4°/141,4°/261,4/321,4°

-7H.2. 100 150 15 25 147 M12x30 4xM40x1,5 54 490 M12x30 | 21,4°/141,4°/261,4/321,4°

- 7TH.3. 100 150 15| 25 147 M12x30 4xM40x1,5 54 490 M12x30 | 21,4°/141,4°/261,4/321,4°

-7H.4. 100/ 150 15| 25 | 147 M 12x30 4xM40x1,5 54 | 490 M12x30 | 21,4°/141,4°/261,4/321,4°



i::C:D} MaBe ¢ Dimensions [mm]

FuB e Foot 2

M8

100

’

FuB * Foot 3

2BH1 943-... FuB » Foot 1 1207
oP
r 175/
SR
: g
X @D .
‘ ‘ /IEUB4
w \_ Foot
- \7
W 120°
(O
N : :
i -
= _
o 1
el
\ .
[ =y e
| s 7]
J:inZ I
Typ * Type
A B C€C D E F P F G P P
2BH1 943 - 7G.2. 560 715 307 490 560 1201 765 600 345 252 130
- 7G.3. 560 715 307 490 560 1201 765 600 345 252 130
- 7G.4. 560 715 307 490 560 1201 845 600 385 252 130
Typ ® Type
Q S u ' w YxZ
2BH1 943 - 7G.2. 210 40 @ M16x30  2xM40x15 54 @ M12x10,5
- 7G.3. 210 40 @ M16x30  2xM40x15 54 @ M12x10,5
- 7G.4. 210 40 @ M16x30  2xM40x15 54 @ M12x10,5

2BH1 943:

Nur Deckelaufstellung mdglich.

MaBe fur Befestigungselemente 2BX2 124 siehe Seite 132
(im Lieferumfang der Pumpe/des Kompressors nicht enthalten).

2BH1 943:

Only cover mounting possible.
Dimensions for fixing elements 2BX2 124 see page 132
(not included in the scope of delivery of the pump/compressor).

Bohrbild fur FiBe
Hole pattern cover

Ansicht X
Fiew X



